


**Опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів м. Хирів
Хирівської міської ради Самбірського району Львівської області**
**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**
(відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Послуги їдалень (послуги з організації харчування для учнів пільгових категорій 5-11 класів)
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-10-16-013907-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Харчування учнів повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого організму у поживних речовинах та енергії відповідно до віково-статевих особливостей, а також вимогам санітарного законодавства та нормам харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 (зі змінами).</p> <p>Харчування учнів здійснюється згідно розробленого примірного чотиритижневого меню погодженого територіальним органом Держпродспоживслужби або згідно меню, рекомендованого МОЗ, без погодження з територіальним органом Держпродспоживслужби.</p> <p>Продукти, які використовуються під час приготування їжі, повинні мати всі необхідні відповідно до законодавства документи, що підтверджують їх якість та безпечність, та відповідати гігієнічним вимогам до харчових продуктів.</p> <p>Продукти, з яких готуються страви, не повинні містити синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів смаку, штучних консервантів.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Розрахункова потреба.</p> <p>Харчування пільгових категорій учнів в закладах загальної середньої освіти здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.</p>
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	<p>97 650,00 UAH без ПДВ* (дев'яносто сім тисяч шістьсот п'ятдесят гривень 00 коп.)</p> <p>* Згідно із пп.«г» пп.197.1.7 п.197.1 ст.197 р. V Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року №2755-VI (далі – ПКУ) операції з надання послуг з харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах та громадян у закладах охорони здоров'я звільняються від оподаткування ПДВ. Порядок надання таких послуг затверджується Кабінетом Міністрів України.</p>
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до списку учнів пільгових категорій 5-11 класів ОЗЗСО І-ІІІ ступенів м.Хирів станом на 16.10.2024 та орієнтованої кількості днів харчування для забезпечення одноразовим гарячим харчуванням учнів пільгових категорій 5-11 класів у листопаді-грудні 2024 року. Вартість одноразового харчування на день для учнів закладів загальної середньої освіти Хирівської міської ради</p>

		встановлено рішенням №2170 від 11.01.2024 року 21 сесії 8 скликання Хирівської міської ради Самбірського району Львівської області.
--	--	---

Уповноважена особа

 - Оксана КУЛЯС